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 Руски председник Владимир Путин је у интервјуу швајцарској Радио-телевизији (СРГ)
изразио жаљење због недовољне "независности" Европе од САД.

  Упитан о могућности новог рата у Европи, руски председник је у интервјуу објављеном
на сајту СРГ одговорио: "Надам се да га неће бити, али желимо да видимо да Европа
покаже више независности и суверенитета".   

  

О Француској и њеним везама са НАТО, додао је да "ради разговора о међусобним
пословима с нашим европским партнерима, морамо да идемо у Вашингтону, то је помало
чудно". У овом интервјуу за СРГ снимљеном у суботу у Санкт Петербургу, Путин је
критиковао улогу САД у трци у наоружању, а њихово деловање против ФИФА оценио
као "неприхватљиво".

  

"Оживљавање" трке у наоружању је "због Сједињених Држава, датира из једностраног
изласка САД из споразума о балистичким ракетама. Тај споразум је био камен-темељац
међународног система безбедности", рекао је Путин.

  

Поводом корупционашког скандала који разбија ФИФА, а обелоданиле су га САД, Путин
је оптужио Вашингтон да ради и сопственом интересу.

  

"Сједињене Државе, колико сам схватио, кандидат су за домаћина Светског првенства
2022. године. Њихов најближи савезник у Европи, Велика Британија, кандидат је за
2018. годину. Питам се да ли је та борба против корупције наставак борбе за
кандидатуру 2018. и 2022. године", рекао је Путин.
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"У сваком случају, нека земља, била велика или мала, не може да по свету хвата кога
хоће и трпа га у свој затвор", додао је он. Седам високих званичника ФИФА-е је
ухапшено у мају у Цириху, и притворено на захтев САД које су повеле правни поступак
против њих убог корупције.

  

На крају интервјуа, на питање о успону партија деснице у Европи, од којих неке
подржавају његову политику, Путин је одговорио: "У свету и у европским земљама,
уочљиве су тектонске промене у јавном мњењу. И то у правцу веће одбране националних
интереса".

  

(Бета-АФП)
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